卫生部拟规定

急救中心不得因费用延误救治

据《新京报》报道 卫生部16日对《院前医疗急 救管理办法》公开征求意见、急救中心(站)和急救 网络医院,不得因为费用问题,拒绝或者延误院前 医疗急救服务。

征求意见稿称,县级以上地方卫生行政部门, 按照每5万人口一辆救护车,配备院前医疗急救车 辆;一个设区的市,设立一个急救中心(站)。

同时,征求意见稿也明确,急救中心(站)和急 救网络医院,按照有关规定收取院前医疗急救服务

费用,不得因费用问题拒绝或者延误院前医疗急救

如果因费用原因影响救治的,要由县级以上地 方卫生行政部门,责令改正、通报批评、给予警告; 对于直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依 法给予降级、撤职、开除等处分。

另外,除急救中心(站)和急救网络医院外,任 何单位和个人,没有经卫生行政部门批准,不得使 用救护车并开展院前医疗急救工作。

广东茂名原副市长查出 1.3 亿财产

据《南方日报》报道 广东茂名市原常务副 市长杨光亮涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪一 案将于下周二公开开庭。记者调查了解到,杨光 亮涉嫌受贿1100多万元,巨额财产来源不明4100 万元,另有违纪收入7535万元,其财产总值超过

杨光亮于2009年10月被广东省纪委"双规"。 根据广东省纪委2010年9月的通报,截至通报时已 追回赃款现金7500万元,债券房产等全部冻结。 杨光亮大肆收受红包、索贿受贿,还将收得的赃款 放高利贷、购买14套房产。杨光亮还包养两名情 妇,生活奢侈、糜烂。

沈阳"最牛工商局长"醉酒大闹报社

已被停职检查 起因是家人卖问题粽子被批

据新华社电 近日,一则题为《愤! 沈阳沈河 区工商局长杨晓松醉酒到报社扬言找记者单挑,原 因是老婆和儿子开面包新语店食品问题被曝光》的 帖子在网上热传,帖子揭露了沈阳沈河区工商局长 杨晓松因老婆卖长毛粽子被揭露而大闹有关报社。

17日,辽宁省沈阳市工商局有关负责人表示, 沈阳市工商局已就此事成立了专案组,沈河区工商 局长杨晓松已被停职接受调查。

此外,针对杨家所开设的沈阳"面包新语"店到 底需要多少资金的疑问,记者采访了位于上海的 "面包新语"中国品牌总部。

这家公司书面表示,加盟的启动资金一般需要 400万元人民币,成为一个市级代理商需具800万 元~1000万元人民币的资金实力。

在党的理论工作领域,有这样一群高擎真理火炬的播火者。他 们忠诚于自己的信仰和事业,用义无反顾的热忱和矢志不渝的信念 让真理释放光芒、用真理凝聚力量。

"红色专家"邵维正,一位睿智的长者。作为后勤指挥学院总后 干部轮训大队政策理论教研室的教授,他肩上将星闪耀,麾下却没有 拿枪的士兵。他所坚守的是意识形态的特殊"阵地"

解放军南京政治学院博士生导师严高鸿和同事们开设"中国社 会主义建设"课程,推出"社会主义道路是中国历史的必然选择"等系 列讲座,为人们坚定理想信念提供理论支撑。 据新华社



记党的十五大确立邓小平理论为全党指导思想 在世纪之交的关键时刻,1997年9月12日至18日,备受瞩目的中 国共产党第十五次全国代表大会胜利召开。大会的主题是:高举邓

小平理论伟大旗帜,把建设有中国特色社会主义事业全面推向21世 纪。江泽民在报告中指出,坚持十一届三中全会以来的路线不动摇, 就是高举邓小平理论的旗帜不动摇。 这次大会通过的《中国共产党章程修正案》把邓小平理论确立为

党的指导思想,明确规定中国共产党以马克思列宁主义、毛泽东思 想、邓小平理论作为自己的行动指南。

邓小平理论——这面伟大旗帜指引着中国人民在中国特色社会 主义康庄大道上阔步前行!

同仁堂发明新疗法 高血压有救了

告别终生服药,采用山楂阶梯降压疗法,血压降一步稳一步,非常管用



只因为采用了一种全新的降压疗法,71岁的高血压 患者、退休医生杨启明终于告别了长期吃西药的历史,现 在杨老的血压始终稳定在120/80mmHg,这不是神话,而是 科学。创造这一奇迹的就是著名同仁堂,他们发明的"山 楂阶梯降压法",管用又省钱!本报读者可拨打 0551-3445657来了解详情。(文/柳青)

■一个医生的心里话-昔日救他人,今日"他"救我

71岁的杨启明教授平时非常注 意保养,前几年从医院退休后,就在 家带孙儿,突然一次头晕、头昏、头 痛、胸闷,让他感觉不妙,一检查血 压高 160/100. 血清总胆固醇高达 6.06mmol/1, 低密度脂蛋白高达 3.7mmol/l,被诊断为高血压、高血 脂。从那以后,一直靠吃波依定、罗 布麻控制血压,作为医生,他心里很 明白这些药的毒副作用非常大,但 又苦于找不到一种效果好、无毒副 作用的中药降压药。

一次,他在医学杂志上看到了 同仁堂发明的"山楂阶梯降压法"介 绍,再仔细研究了其成分和配方后, 豁然开朗,他毫不犹豫的选择了同 仁堂的这个新疗法。不到一个月, 奇迹发生了,停用波依定和罗布麻, 血压也稳定在120/80mmHg,睡眠 好了,头脑清醒,上楼胸闷的现象也 消失了,医院检查结果:血清总胆固 醇 4.6mmol/l, 低密度脂蛋白 2.3mmol/l, 尿酸也由原来的 445mml/l降至正常范围内,心电图 也完全正常了,达到临床康复的指 标。"以前,我治病救人,现在呀,是 同仁堂救了我",杨教授感慨的说。

■同仁堂实话实说-"暴力"降压=慢性自杀

坦白说:许多西药对单纯降压 都有显著的效果,但是你并不知道, 其原理是通过化学制剂催动脏器超 负荷运动,达到血液流动加速、舒缓 血管压力的效果。这在中医上称为 "暴力"降压,对人体的肝肾损害非常 当肝肾功能下降了,西药降压就 不会再起作用了,血压又会升高。此 时患者只有再吃补肝肾的药,然后进 行下一轮的"暴力"降压,如此恶性循 环。有些人男性功能下降了,还以为 是高血压造成的,其实是西药给你的 肝肾造成的伤害引起的。

著名医学杂志《柳叶刀・肿瘤 学》就曾记载:全球90%高血压患者 其实是死于动脉硬化、脑中风、心脏 病、肾衰竭等并发症。这个数据是 死于肿瘤的6倍。数据还表明:连 续服用两药降压超过5年,其产生 的毒性可以毒死一头大象……毒素 堆积也加速了各种并发症的发展。 因此,西药的"暴力"降压其实就是 慢性自杀!

■同仁堂开创降压新疗法-山楂阶梯降压快、准、稳

随着300年同仁堂首创的"山 楂阶梯降压法"的诞生,一举解决了 高血压患者长期依赖西药"暴力降 压"的难题,扭转了西药毒素带来的 三高问题(患病率高、致残率高、死

"山楂阶梯降压疗法"由山楂 夏枯草、小蓟等多种名贵中草药组 方而成,在行气活血的同时,疏肝强 肾,通脉利尿,全面疏通血液,打通 全身循环,让五脏六腑正常运作,从 而可阻断高血压并发症的发生,还

对心、脑、肾有极强的养护功能。

与西药不同的是,山楂阶梯降 压法好比"下楼梯",下一层台阶后, 等站稳了,在下另一层,从气血、到 五脏、再到全身,一层层打通,这样 的效果更稳定,对人的机体没有任 何伤害,同时也解决了在夜间药效 **小干半衰期的弊端。其更大的特点** 是:降压快、准、稳!

■同仁堂新疗法从源头抓起-脂压双降才能更彻底、不反弹

现代医学证实:高血压和心脑血 管病的共同病因就是体内的高胆固 醇和高血脂,大量的胆固醇和血脂等 血液垃圾沉积在血管壁上,相当于在 血管里埋的"炸弹",随时会堵塞血 管,引发心梗,脑梗猝死,所以降压的 同时必须排脂、排毒、控压。

同仁堂川楂阶梯降压疗法内含 溶脂降压配方,进入人体后,第一步 先溶脂,把低密度胆固醇和高密度 脂蛋白,清除血管淤积,使硬化的血 管恢复弹性,同时降低血稠度。

第二步再降压,使血脉保持畅 通,促使小动脉血管扩张,使血管外 围阻力降低,改善血液循环,使身体 调控血压的能力基本恢复。消除长 期使用化学药品引起的不良反应和 药物依赖性,使加压达到正常,保持 长期稳定,避免有害物再次沉淀。 实现了血脂、血压双降的最佳效果。

■同仁堂新疗法管用又省钱一 早晚服一次,降压保心脑

同仁堂"山楂阶梯降压疗法"的

问世,在中国乃至世界医学史上重 重的抹上了一笔,打破了高血压对 西药的长期依赖。著名心脑血管专 家洪教授感慨的说:"这是中医与西 医的一次硬碰硬,中医降压的时代 终于来临了,这一科研成果在治疗 高血压方面可是走在了世界医学的

前端! 目前,同仁堂"山楂阶段降压 法"已被北京安贞医院、协和医 院、解放军总医院纳为高血压的 临床首选疗法,经各医院验证:只 要你每天坚持早晚服一次,基本 上能祛除高血压和心脑疾病的发 病隐患,恢复自身调节血压和血 脂的能力, 逆转高血压及并发症: 从根本上做到在降压、稳压、疏通 血管,同时还养护心、脑、肾,基本 摆脱了以损害身体为代价的西药 降压方式,真正做到纯中药降压 更安全和更经济。

同仁堂(南京分号)精心打造的 山楂阶梯降压疗法组方已被开发成 服用方便的现代型剂,首批已在我 省限量上市,同时为减轻患者的经 济负担,同仁堂现面向安徽患者开 展优惠赠药活动。买30盒送10盒 (一疗程10小盒)。专家咨询热线: 0551-3445657。 养生大药房(三 孝口邮局斜对面)、南七光大药房 (望江宾馆东大门南侧)有售。全 省免费送药上门,药到付款。